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CDopMaTHp()BaHHe AHUCKOB

dopmupyetcsa omnamnyeckas n nornyeckas
CTPYKTYpa gucka.

dopmmpoBaHue (PpU3N4YECKON CTPYKTYPbI —
co3gaHue Ha AUCKe KOHLIEHTPUYECKNX
OOPOXeEK, KOTopble AENATCA HA CEKTOP.I.

MarHuTHas ronoBka AMCKOBoOAA paccTaBnsaeT
B ornpeaenéHHbIX MecTax MeTKU JOPOXKeEK U
CEKTOpOB.



busmueckad CTpyKTypa AUCKETHL

NHdopmaunoHHas
EMKOCTb CEeKTopa —

512 6aunt
KonnyecTBO CEKTOPOB Ha
OOopoXke — 18

KonnyecTBo OOpPOXKEK Ha
ogHown ctopoHe — 80

Konn4yecTtBO CTOPOH - 2




Norudeckas CTPYKTYPa AUCKETBHI

CekTop — MUHMManbHLIN agpecyemMbiit
aNeMeHT Ha rMbkom aucke.

KaXkgbl CEKTOp UMeET NopAaKOBLIN HOMED.

MunHmManbHbIN pa3mep danna — pasmep 1
cektopa. MakcumarnbHbIM — 0bLLEE
KONMNYEeCTBO CEKTOPOB.

3anucb panra — B NPOn3BOSibHbIE
cBOOOHbIE CEKTOpPA.



TaoAnITa pasmertieHus PanAoB

ba3bl AaHHbIX — ANS HaxoXaeHuna dpanna no
MMEHN. UMA panna, agpec NepBoro cekTopa, c
KOTOPOro Ha4ynHaetca pansn, oobemM dpanna,
OaTta U BpeEM4A co3gaHuA.

FAT (File Allocation Table):
Konn4yecTBo A4e€eK = KONIMYECTBO CEKTOPOB
[TocnenoBaTtesibHOCTb apecoB CEKTOPOB
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3aICh HA AUCKETY

1 cekTOp — 3arpy3oyHaga 3anucb OC;

2 — 33 ceKkTOopa — O6a3a JaHHbIX U
Tabnunua FAT:

c 34 cekTopa — paunnol.



Buapr (popmatuposanm

NonHoe:

donsunyeckoe u
nornyeckoe
doopmaTnpoBaHuE,

BCA MHJ opMaLng
YHUYTOXAETCA.

bbicTpoe:

O4YNCTKaA KOPHEBOIO
KaTanora n tabnuubl
pasmelleHna gpannos

€CTb BO3MOXXHOCTb
BOCCTaHOBJ1EHMUS
dbannoBon CUCTEMBI.



NMuadopmarmnoaHas EMKOCTD

Konn4yecTtBO CEKTOpPOB:
N=18*80*2 = 2880
UHdopMaLnOHHaA éMKOCTb:
512 6ant * N = 1474560 6ant =
1440 KbanTt = 1,4 Mbant

Ona 3anucu hpannos:

2847 cekTopoB * 512 6ant = 1457664 6ant =
1423,5 Kbant = 1, 39 Mbaut



Norudeckas CTPYKTYPA KECTKUX ANCKOB

Knactep — MMHMManbHLIN agpecyeMblv
AJfIEMEHT Ha >XXeCTKOM AUCKe, COOEPXUT
HEeCKOJTbKO CEKTOPOB.

FAT32
Obbem knacrtepa = 8 cektopoB = 4 Kbaut

MunHmManbHbIN pa3mep danna — pasmep 1
Knacrtepa.

2 naeHTu4YHble Kkonuu Tadnuubl FAT Ha gucke.



AedparmMeHTaAIINA AICKOB

PparmeHTauua — parmMeHTbl dpannos
XPaHATCA B pasfnyHbIX, yoaneHHbIX apyr ot
apyra Knacrepax.

CHmmae‘!L'T 5T CKOpOCTb OOMEHa JaHHbIMW.
[MpexxaeBpeMeHHbIN N3HOC XKECTKOro AUCKA.

HedparmeHTauma — 3anmcb oannos B
KnacTtepbl, NnocriegoBaTtenbHO uaywme gpyr
3a OpYyrom.



